



В Москве молодому человеку предъявлено обвинение в покушении на убийство мужчины на севере столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, днем 3 сентября 2017 года между мужчинами на улице вблизи дома, расположенного на улице Черняховского в городе Москве, произошёл очередной конфликт. В ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений обвиняемый нанес своему 48-летнему отчиму имеющимся при себе ножом множественные колото-резаные ранения в область туловища. Однако довести свои намерения до конца молодой человек не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку его противоправные действия были пресечены очевидцами произошедшего. После чего он скрылся с места.

Пострадавший с ранениями был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему своевременно оказана вся необходимая помощь. В настоящее время потерпевший находится в больнице в тяжелом состоянии. В тот же день подозреваемый в совершении указанного преступления был установлен и задержан. В ходе допроса он признал свою вину.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1161209>